

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 41/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 398/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 29η Οκτωβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστοτέλους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 41/25-10-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Καμβυσίδης Ιωάννης, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουδούνης Αργύριος και 5) Λαγανάκος Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Πολίτη Δημήτριο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Διορισμός δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 26-10-2007 εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

*«ΘΕΜΑ: Ορισμός δικηγόρου για εκδίκαση υπόθεσης του Δήμου.*

*Σας γνωρίζω ότι:*

*Την 26-11-2007 εκδικάζεται ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Καλαμάτας η υπόθεση ποινικής δίωξης του Κορομηλά Γεωργίου, υπαλλήλου της Τεχνικής Υπηρεσίας, ο οποίος κατηγορείται για πρόκληση πλημμύρας εξ αιτίας εργασιών διάνοιξης δρόμων που πραγματοποίησε στην Ανατολική Συνοικία Καλαμάτας.*

*Βάσει του άρθρου 42 του Ν. 3316/05 εφ' όσον ασκηθεί ποινική δίωξη κατά τεχνικού υπαλλήλου εξαιτίας πράξεων ή παραλείψεων κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του, επιτρέπεται με απόφαση αρμοδίου οργάνου να ορισθεί δικηγόρος υπεράσπισης του κατηγορουμένου υπαλλήλου για όλα τα στάδια της σχετικής διαδικασίας μέχρι την έκδοση αμετάκλητης απόφασης.*

*Σύμφωνα με τα παραπάνω εισηγούμαι τη λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου για την υπεράσπισή μου στην παραπάνω δίκη.*

*Συν/νο: Κλητήριο θέσπισμα*

*Ο Υπ/λος της Τεχν. Υπηρεσίας  
Κορομηλάς Γεώργιος»*

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αρ. πρωτ. 24546/24-10-2007 εισήγηση του Γραφείου Κίνησης & Συντήρησης Μηχανικού Εξοπλισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

*«ΘΕΜΑ: Ορισμός δικηγόρου για εκδίκαση υπόθεσης του Δήμου.*

*Σας γνωρίζω ότι:*

*Την 5-12-07 εκδικάζεται ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Καλαμάτας η υπόθεση της Ποινικής δίωξης του Αλέξανδρου Λεβεντόπουλου, υπαλλήλου του Γραφείου Κίνησης και Συντήρησης του Μηχανικού Εξοπλισμού του Δήμου Καλαμάτας σχετικά με την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στις 31-8-04 στο Απορριμματοφόρο όχημα του Δήμου Χιλιχωριών (ΚΗΥ – 2727) κατά την διάρκεια εργασίας του στο Δήμο Καλαμάτας.*

*Βάσει του άρθρου 42 του Ν. 3316/05 εφ' όσον ασκηθεί ποινική δίωξη κατά τεχνικού υπαλλήλου εξαιτίας πράξεων ή παραλείψεων κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του,*

*επιτρέπεται με απόφαση αρμοδίου οργάνου να ορισθεί δικηγόρος υπεράσπισης του κατηγορουμένου υπαλλήλου για όλα τα στάδια της σχετικής διαδικασίας μέχρι την έκδοση αμετάκλητης απόφασης.*

*Σύμφωνα με τα παραπάνω εισηγούμαι τη λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου για την υπεράσπισή μου στην παραπάνω δίκη.*

*Ο Υπ. Γρ. Κίνησης  
Αλέξανδρος Λεβεντόπουλος»*

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 24624/25-10-2007 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

*«ΘΕΜΑ: "Διορισμός της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κ. Ελένης Τέφου – Φωτέα δικηγόρου Αθηνών, οδός Μέρλιν αριθμ. 4, Αθήνα Τ.Κ. 10671, με Α.Μ. 11489 Δ.Σ.Α. ως πληρεξουσίας δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, με εντολή να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (4<sup>ο</sup> τμήμα) την 22-1-2008 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, κατά τη συζήτηση της από 1-2-2007 και με αριθμ. κατάθεσης 2/1-2-2007 αιτήσεως ακυρώσεως των Σαραντέα Γεωργίας και Κουινιάδου Στεφάνου κατά του Δήμου Καλαμάτας και της υπ' αριθμ. 551/2006 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ενεργώσα πάση πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.*

*ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Να εγκριθεί ο διορισμός της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κ. Ελένης Τέφου – Φωτέα δικηγόρου Αθηνών, οδός Μέρλιν αριθμ. 4., Αθήνα Τ.Κ. 10671, με Α.Μ. 11489 Δ.Σ.Α. ως πληρεξουσίας δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, με εντολή να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (4<sup>ο</sup> τμήμα) την 22-1-2008 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, κατά τη συζήτηση της από 1-2-2007 και με αριθμ. κατάθεσης 2/1-2-2007 αιτήσεως ακυρώσεως των Σαραντέα Γεωργίας και Κουινιάδου Στεφάνου κατά του Δήμου Καλαμάτας και της υπ' αριθμ. 551/2006 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ενεργώσα πάση πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.*

*Για την ανωτέρω νομική εκπροσώπηση του Δήμου Καλαμάτας ορίζεται η καταβολή στην εν λόγω Δικηγόρο αμοιβής ποσού (1.500 €) πλέον της ελαχίστης οριζομένης δια της υπ' αριθμ. 120867/30-12-2005 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Δικαιοσύνης δικηγορικής αμοιβής.*

*Η Νομική Σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας  
Αθανασία Δημοπούλου»*

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος λέει ότι μετά από συνεννόηση με τους κ.κ. Κορομηλά Γεώργιο και Λεβεντόπουλο Αλέξανδρο, υπαλλήλους του Δήμου Καλαμάτας προτείνεται ο διορισμός των δικηγόρων:

- Αποστολίδη Γεωργίου για την υπεράσπιση του κ. Κορομηλά Γεωργίου, ο οποίος κατηγορείται για πρόκληση πλημμύρας εξ αιτίας εργασιών διάνοιξης δρόμων που πραγματοποίησε στην Ανατολική Συνοικία Καλαμάτας.
- Αθανασόπουλου Θεοδώρου για την υπεράσπιση του κ. Λεβεντόπουλου Αλέξανδρου, σχετικά με την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στις 31-8-04 στο Απορριμματοφόρο όχημα του Δήμου Χιλιοχωριών (ΚΗΥ – 2727) κατά την διάρκεια εργασίας του στο Δήμο Καλαμάτας.

Ακολουθεί διαλογική η οποία έχει ως εξής:

ΑΛΕΥΡΑΣ: Εάν απαιτείται συμπληρωματικά να γίνεται ορισμός δικηγόρων για υποστήριξη υποθέσεων του Δήμου, αυτό να γίνεται ύστερα από συγκεκριμένη διαδικασία και ύστερα από συνεννόηση με το Δικηγορικό Σύλλογο, γιατί έχω γίνει δέκτης παραπόνων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε πλέον συγκροτημένη Νομική Υπηρεσία. Δεν παρίσταται ανάγκη συμπληρωματικού ορισμού και σπανίως γίνεται αυτό. Όταν χρειάζεται να γίνει υπεράσπιση υπαλλήλων να έχουν τη δυνατότητα οι ίδιοι να επιλέγουν το δικηγόρο. Για υποθέσεις που εκδικάζονται στην Αθήνα, όπου δεν μπορούν να παρίστανται οι δικηγόροι του Δήμου είμαστε υποχρεωμένοι να ορίζουμε και όποιος δικηγόρος μας ζητήσει να αναλάβει τέτοια υπόθεση του δίνουμε.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 42 του Ν. 3316/05 και του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν 3463/2006),

#### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει το διορισμό των παρακάτω δικηγόρων για την περίπτωση που αναφέρεται στον καθένα:**

- I. Το διορισμό του Δικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαμάτας κ. Αποστολίδη Γεωργίου και ορίζει αυτόν ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Καλαμάτας την 26η-11-2007, και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, προς υπεράσπιση του υπαλλήλου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας κ. Κορομηλά Γεωργίου, στην υπόθεση της ποινικής δίωξης, για πρόκληση πλημμύρας εξ' αιτίας εργασιών διάνοιξης δρόμων που πραγματοποίησε στην Ανατολική Συνοικία Καλαμάτας, ενεργώντας πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του κατηγορουμένου και του Δήμου Καλαμάτας.**
- II. Το διορισμό του Δικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαμάτας κ. Αθανασόπουλου Θεοδώρου και ορίζει αυτόν ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Καλαμάτας την 5η-12-2007, και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, προς υπεράσπιση του υπαλλήλου του Γραφείου Κίνησης και Συντήρησης του Μηχανικού Εξοπλισμού του Δήμου Καλαμάτας κ. Λεβεντόπουλου Αλέξανδρου, στην υπόθεση της ποινικής δίωξης, σχετικά με την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στις 31-8-2004 στο Απορριματοφόρο όχημα του Δήμου Χιλιχωρίων (ΚΗΥ – 2727) κατά την διάρκεια εργασίας του στο Δήμο Καλαμάτας, ενεργώντας πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του κατηγορουμένου και του Δήμου Καλαμάτας.**
- III. Το διορισμό της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κ. Ελένης Τέφου – Φωτέα δικηγόρου Αθηνών, οδός Μέρλιν αριθμ. 4., Αθήνα Τ.Κ. 10671, με Α.Μ. 11489 Δ.Σ.Α. ως πληρεξουσίας δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, με εντολή**

να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (4<sup>ο</sup> τμήμα) την 22-1-2008 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο, κατά τη συζήτηση της από 1-2-2007 και με αριθμ. κατάθεσης 2/1-2-2007 αιτήσεως ακυρώσεως των Σαραντέα Γεωργίας και Κουινιάδου Στεφάνου κατά του Δήμου Καλαμάτας και της υπ' αριθμ. 551/2006 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ενεργώσα πάση πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Για την ανωτέρω νομική εκπροσώπηση του Δήμου Καλαμάτας ορίζεται η καταβολή στην εν λόγω Δικηγόρο αμοιβής ποσού χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500 €) πλέον της ελαχίστης οριζόμενης δια της υπ' αριθ. 120867/30-12-2005 κοινής Υπουργικής Απόφασης των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Δικαιοσύνης δικηγορικής αμοιβής.

**IV. Εγκρίνει τη διάθεση της απαιτούμενης σύμφωνα με τα παραπάνω πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 00.6111 του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2007.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αλευράς Διονύσιος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 8 Νοεμβρίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)